## 勇敢母親切乳抗癌 嘉基醫美為她重建乳房留住 自信

17:34 2023/05/09 中時 呂妍庭



嘉基自2012年開始執行腹部自體皮瓣手術,提供雲嘉南地區女性在全乳房切除後重建的選擇。(嘉義基督教醫院提供/呂妍庭嘉義傳真)



嘉基醫美中心陳坤翰主任說明·嘉基整形外科與乳房外科團隊緊密配合迄今已有222例·成功率達99.5%。(嘉義基督教醫院提供/呂妍庭嘉義傳真)



蔡小姐出席記者會表示術後初期腹部較緊,生活起居如常,僅有雙側乳房及腹部的疤痕。(嘉義基督教醫院提供/呂妍庭嘉義傳真)

34歲蔡小姐4年多前診斷出乳癌2期,腫瘤位在左側乳房,但右側乳房也有多處病灶,擔心未來會病變,經嘉義基督教醫院院乳房中心及醫學美容中心團隊建議治療下,蔡小姐進行雙乳切除手術同時,也接受腹部自體皮瓣重建手術,至今癌症未復發,且術後雙側乳房大小及柔軟度就像手術前,嘉基指出,嘉基自2012年開始執行腹部自體皮瓣手術,提供雲嘉南地區女性全乳房切除後重建選擇,至今已執行超過200例,成功率達99.5%。

今蔡小姐出席「嘉基醫美助重建自信」記者會,透露得知罹患乳癌時相當震驚,對手術更是充滿恐懼,但想到自己的家庭及孩子,決定與嘉基醫療團隊建立信任關係,由嘉基醫美團隊操刀進行手術,包含雙側全乳房切除、取得腹部皮瓣、雙側腋下顯微血管吻合、雙乳及腹部傷口縫合等步驟,歷經11小時手術完成,而她在動刀後7天就順利出院,治療至今近5年都沒有復發及其他問題,慶幸自己當初做了正確決定,可以陪孩子開心成長。

嘉基醫美中心主任陳坤翰說,嘉基整形外科與乳房外科團隊緊密配合,在乳房外科醫師執行全乳房切除及腋下淋巴結廓清手術同時,以保留腹直肌方式取得深下腹動脈腹部皮瓣,接著整形外科團隊會在腋下尋找可供接合的動靜脈,再將腹部皮瓣修剪至適當大小形狀後,置入胸部缺損處,再進行顯微血管接合手術,待測試血管通暢無阻塞,才會把腹部及胸部傷口縫合。

陳坤翰說,通常手術完成,患者術後3天就能嘗試下床活動,7天可出院,除腹部傷口前兩周較緊繃,其他生活機能如常,後續放射線治療及化學治療也與未重建者沒有差異。

陳坤翰指出,腹部自體皮瓣手術適用絕大部分接受全乳房切除的患者,除腹部組織不足或血管血液疾病患者外,針對懷孕生 產或腹部脂肪囤積的患者,取得腹部皮瓣同時也是腹部整形手術,可一舉減少腹部鬆弛的狀態。

陳坤翰表示,世界衛生組織將乳癌歸類於可治癒疾病,且女性乳癌長年居女性癌症第1名,所幸台灣在政府大力篩檢及醫療進步的環境下,國內乳癌5年存活率可高達90%以上,而乳癌診斷後的治療,包含手術切除、放射線治療、化學治療及賀爾蒙治療等,其中手術切除仍是乳癌主要治療手段,除特殊情況之外,以全乳房切除為主。

由於乳房是非常重要的女性性別特徵,對於女性身心靈健全有不可或缺的地位,且在全乳房切除後,會因缺損導致局部活動不順及穿衣不方便,所以一般會建議搭配腹部自體皮瓣重建手術,以自體組織來重建乳房。

嘉基醫療副院長陳煒也說,嘉基自2012年開始執行腹部自體皮瓣手術,提供雲嘉南地區女性在全乳房切除後重建的選擇,迄今已超過200例,成功率達99.5%,不亞於醫學中心及全世界各大乳房重建中心。

- ▶ 5星座媽媽最旺子女 天蠍犀利教育讓孩子逆境中也能成功
- ▶ Big City遠東巨城母親節獨家品牌開幕 超級369回饋登場
- ▶ 《生醫股》軒郁4月營收月增55.41% 衝刺母親節檔期

#乳癌 #嘉基 #乳房切除 #醫美 #重建

請尊重智慧財產權勿任意轉載違者依法必究 © 1995 - 2023 China Times Group.